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FUTURMODA PRIMAVERA VERANO 2018
Una gran Oferta expositiva con una clara proyección Internacional.    
	
Jueves 26 de enero de 2017.  
El sector de los componentes para el calzado representa a una industria muy innovadora con personalidad propia, que ganada a pulso en décadas de trabajo, esfuerzo empresarial y perfeccionamiento ha logrado hacerse un sólido hueco a nivel internacional.

En años recientes los cambios tan profundos que ha sufrido la industria del calzado le han afectado también, poniendo en cuestión su competitividad. Sin embargo, el sector español de los componentes para el calzado en su conjunto ha sabido evolucionar hacia un modelo de sector mucho más productivo e innovador. Fruto de esa evolución innovadora la feria de los componentes no ha dejado de crecer.        

FUTURMODA, el Salón Internacional de la Piel, los Componentes y la Maquinaria para el Calzado y la Marroquinería cumplirá en Marzo su trigésimo séptima edición presentando una de las ofertas más competitivas a nivel nacional y una de las más completas a nivel europeo.

Atendiendo al continuo crecimiento de la feria y al buen ritmo de comercialización, FUTURMODA superará en marzo los 10.000m2 de exposición, convirtiéndose en una cita ineludible para todos los fabricantes y diseñadores. 

En esta edición contaremos con un gran número de expositores, procedentes de España, Italia, Portugal y Turquía. 

Las razones por las que hay que visitar la feria son muchas, en este artículo destacamos cinco:

1. Oferta. Futurmoda acoge a las empresas más importantes del panorama europeo.
2. Calidad. Las colecciones que se presentan en la feria son exclusivas y de la más alta calidad.  
3. Promoción. Futurmoda contribuye a reforzar la imagen de las empresas y a potenciar la oportunidad de generar negocio.  
4. Proyecto. áreas nuevas de exposición destinadas a potenciar la oferta expositiva de los componentes.  
5. Moda. Futurmoda se convierte en el lugar de encuentro de diseñadores y fabricantes que quieren innovar.  

Futurmoda diseña cada edición espacios muchos más atractivos. En la última edición de la feria española de los componentes, la Asociación española de Empresas de Componentes para el Calzado presentó un concepto de feria nueva, vanguardista y muy natural, en esa misma línea AEC está trabajando para  potenciar este proyecto con la inclusión de nuevas zonas de exposición entre las que se destacarán los componentes ecológicos. 

Futurmoda iniciará los días 22 y 23 de marzo una nueva proyección donde el principal protagonista será la innovación. 
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